## Gründungszuschuss

(Ort/Datum)

## Auftrag zur Erstellung einer Stellungnahme zur Tragfähigkeit einer Existenzgründung durch die IHK Hannover (§ 93 SGB III)

Hiermit beauftrage ich die IHK Hannover mit der Erstellung einer fachkundigen Stellungnahme zur Tragfähigkeit meiner Unternehmensgründung. Die IHK erstellt ihre Stellungnahme objektiv und nach bestem Wissen und Gewissen.

Ich verpflichte mich, der IHK Hannover alle erforderlichen Informationen und Unterlagen zur Verfügung zu stellen. Die IHK Hannover und ihre Mitarbeitende haften für Schäden nur dann, wenn Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit vorliegen. Eine Haftung für Schäden Dritter wird nicht übernommen. Ansonsten gelten die gesetzlichen Vorschriften.

Der Gründungszuschuss besteht aus zwei Phasen. Für eine Stellungnahme vor Beginn der ersten Phase wird ein Pauschalhonorar in Höhe von 160,00 € zzgl. gesetzl. USt. (brutto: 190,40 €) vereinbart. Eine Stellungnahme vor Beginn der zweiten Phase kostet 50,00 € zzgl. gesetzl. USt. (brutto: 59,50 €), sofern die IHK Hannover bereits die erste Stellungnahme abgegeben hat. In allen anderen Fällen kostet die Stellungnahme vor der zweiten Phase ebenfalls 160 € zzgl. gesetzl. USt. (brutto: 190,40 €).

Die Zahlung erfolgt als Vorauszahlung. Die IHK Hannover nimmt die Bearbeitung erst nach Zahlungseingang auf. Bitte geben Sie bei der Überweisung neben Ihrem Namen auch den Kostenträger 810 001 an.

Bankverbindung der IHK Hannover: Nord/LB, IBAN DE72 2505 0000 0101 0595 09, BIC NOLADE2HXXX
Tag der Antragstellung auf Gründungszuschuss:
2. Ich beabsichtige am eine selbständige Tätigkeit in
3. Kurzbezeichnung des Gründungsvorhabens:
4. Als Grundlage für die Stellungnahme der fachkundigen Stelle werden folgende Unterlagen benötigt ur sind beigefügt:
<ul> <li>☐ Beschreibung des Existenzgründungsvorhabens</li> <li>☐ Lebenslauf (einschl. beruflicher Befähigungsnachweise)</li> </ul>
☐ Kapitalbedarfs- und Finanzierungsplan ☐ Umsatz-, Kosten und Gewinnerwartungen (Rentabilitätsvorschau)
Unisatz-, Rosten und Gewinnerwartungen (Hentabilitatsvorschau)
5. Für Rückfragen oder zur Vereinbarung eines persönlichen Gesprächs stehe ich unter der folgenden Telefon-Nr. zur Verfügung:
6. Ich versichere die Richtigkeit meiner Angaben.
Datenschutzrechtlicher Hinweis: Die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten erfolgt nach Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. e DSGVO zur Ausübung der per Gesetz übertr genen öffentlichen Aufgaben, im Fall der Auskunft beim zentralen Schuldnerverzeichnis mit Ihrer Einwilligung nach Art. 6 Abs. 1 S 1 lit. a DSGVO. Unsere Informationspflichten gemäß Art. 13 DSGVO finden Sie unter www.hannover.ihk.de/datenschutz.

(Antragsteller/in)